
протокол заседания комиссии по противодействию коррупции

мАдоУ <,Щетский сад N З00 комбинированного вида)

Авиастроитольного района г, Казани

Ns4
Присутствовали:
Председатель -Захарова Т. М,
Секретарь - Ионова Т. Ф.

Членul пЪr"".""' Смирнова В.А,, Шаркова Е,А,, Шакирянова А,Т,

Приглашенные: Федорова Л.А,, Зиганшина Э,Н,, Тимофеева С, В,

2б.05.2022юда

ПОВЕСТКА ЩНЯ:

1. ознакомление с основными вопросами Сводного отчета о состоянии корруIIции

и реализации мер антикоррупционной политики в Республике Татарстан

в 2021 году

ХОД ЗАСЕЩАНИЯ:
по вопросу выступила председатель комиссии Захарова т. м. и рассказапа о работе Комиссии

по координации работы по противодействию коррупции в РТ

отчет о состоянии корруIIции и реализации мер антикорр},пционной политики в РТ в

2021 году подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 14 Закона РеСПУбЛИКИ ТаТаРСТаН ОТ 4

мая2O0бГоДаNЬ34-ЗРТкопротивоДействиикоррУПциивРеспУбликеТатарстан)'атакже
подпунктом ((з)) пункта б Типового rrоложения о комиссии по координации работы по

противодействию коррупции в субъекте РФ, утвержденного Указом Презилента РФ от

15.07.2015 J\lb з64. При формировании сводного отчета изучен ход реаJIизации норм

законодательства РФ и РТ в области противодействия коррупции, использованы отчеты о

реализации мер антикоррУпционной политики, продставлеЕные оргаIIами государственной

власти РТ и информация органов местЕого самоуIIравления, а также результаты

социологического исследован ия202| года <изуrение мнения населения Рт о коррупции>, В

результате мониторинга эффективности деятельности органов государственной власти Рт и

органов местного самоуIIравления в РТ по реапизации антикоррупционных мер вьUIвлецы такие

финансовые нарушения в бюджетных )цреждениях как: неIIравомерное испоJIьзование

бюджетных средств исполнительными органами власти, в том числе факты приемки и оплаты

поставленных товаров, выполненньж работ, услуг, не соответствующих усповиям контрактов

(договороВ); завышеНие стоимОсти строиТельныХ работ; оплата невыполненных работ;

конфликт интересоВ на государственной и муниципальной службе...

Большой раздел в отчете посвящен Коррупционным IIосягательствам в сфере

образования. В ходе сопровождения национаJIьного проекта кОбразованиеD установлено, что в

периоД с 01.01.2019 по 01.01.2021 между должностными лицами Министерства образования и

на_уки Рт и фактическими руководителями 8-ми коммерческих организаций неоднократно

заключыIись соглашения, ограничивающие конкуренцию. В результате в рамках исполнения

1З госуларственных контрактов, заключенным по максимально высоким ценам, аффилировшt-

ными коммерческими организациями незаконно извJIечен доход в крупном размере на общую

сумму не менее 2|] млн.руб. Кроме того, между Министерством и индивидуальным

11редпринимателем заключен государственный контракт на поставку в сельские школы Рт



комплектов виртуаJIьной реальности, на общую сумму более 13 млн. руб. В дальнейшем
индивидуальный предприниматель по сговору с начальником отдела Министерства, в
нарушение норм Федерального закона ко контрактной системе в сфере зак)шок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципаJIьных нужд) составили и подписали
дополIIительное соглашение, согласно которому изменена спецификация и IIредмет
государственного контрЕжта пугем умышленного ухудшения характеристик поставляемой
шродукции, что привело к невозможности ее практического использования. С целью созданиlI
видимости исполнения условий государстВенного контракта индивидуt}JIьный предприниматель
и начальник отдела Министерства под[ис€lJIи акт IIриемки товара в полном объеме, в котором
умышленно не }казirли выявленные нарушения. Индивидуальному rrредпринимателю <д> были
перечислены бюджетные денежные средства в сумме 13 млн. 289 тыс. руб. (ведется
предвариТельное следствие).Щиректор одной из общеобрrвовательных школ Бугульминского
муниципального района обвиняется в том, что фиктивно труДоустроил в школу гр€Dкданина на
должность сторожа. .щиректор ежемосячно утверждал табели yreтa рабочего времени с заведомо
ложными сведениями о количестве отработанных часов на основании которых начислена
заработная плата в размере более 200 тыс. руб. Кроме того, директор систематически получал
денежные средства за незаконное предоставлениg в аренду части fIомещения для оказания
парикмахерских услуг (уголовное дело направлено в суд).

В период с 02.09.2020 по18.12,2020 заведующая детским садом в Буинском районе из
корыстных побуждений приняла воспитанницу без изданияприказа о ее зачислении и
присвоила денежные средства, поступившие в качестве оплаты за посещение. Судом
заведующаlI признана виновной в совершении преступления и ей назначено наказание в виде
штрафа в размере 100 тыс. руб.

Щалее выступила заведующая Федорова Л. А. , которая призвала действовать строго в
соответствии с законодательством чlнтикоррупционной политики и отметила, что все
нарушения всегда раскрываются, а нак€вание за них серьезные.

Голосовали: за - 5 чел., против - 0. воздержалось - Щ
за - 100%. против - 0.

Решили: принять отчет во внимание, вести целенаправленную работу в МАЩОУ кЩетский сад
Jф300) по профилактике правонарушений с целью недопушения проявлеЕия коррупции.

Председатель

Секретарь

Захарова Т. М

Ионова Т. Ф.ry


